
送付数 返却数 回答率

高田 307 112 36%

高田以外（永井野、旭、藤川、赤沢、尾岐、東尾岐） 266 76 29%

本郷、新鶴 427 140 33%

合計 1,000 328 33%

全体 割合
１．男性 153 46% 73 47% 80 47%
２．女性 174 52% 78 50% 96 56%
３．その他 2 1% 2 1% 0 0%
４．回答しない 4 2% 3 2% 1 1%

全体 割合
１．高田地区（１区から１５区） 112 34% 51 33% 61 35%
２．高田地区以外（永井野、旭、藤川、尾岐、東尾岐） 76 23% 34 22% 42 24%
３．高田地域以外（本郷、新鶴） 140 43% 71 46% 69 40%

156 172

全体 割合
１．１５～１９歳 31 9%
２．２０～２９歳 36 11%
３．３０～３９歳 45 14%
４．４０～４９歳 44 13%
５．５０～５９歳 50 15%
６．６０～６９歳 69 21%

７．７０歳以上 57 17%

全体 割合
１．にぎわっている 4 1% 4 3% 0 0%
２．にぎわっていない 246 75% 107 69% 139 23%
３．どちらともいえない 76 23% 41 26% 35 20%

問２　あなたのお住まいについて
40代以下 50代以上

問３　あなたの年齢について（令和５年８月１日現在）
40代以下 50代以上

全体
高田地域まちなか賑わい創出協議会　第1回アンケート　R5.8実施

問１　あなたの性別について
40代以下 50代以上

問４　あなたは、現在の高田地域の中心市街地についてどう思いますか？
40代以下 50代以上
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問４ あなたは、現在の高田地域の中心市街地

についてどう思いますか？全体



問５　あなたは、現在の高田地域の中心市街地にとって、
「にぎわい」は、必要だと思いますか？

全体 割合
１．にぎわいは必要 215 66% 103 66% 112 65%
２．にぎわいは必要ではない 22 7% 12 8% 10 6%
３．どちらともいえない 87 27% 38 24% 49 28%

全体 割合
１．買い物客であふれるようなにぎわい 147 45% 60 38% 87 51%
２．飲食店を中心としたにぎわい 138 42% 74 47% 64 37%
３．趣味や娯楽を楽しむにぎわい 107 33% 56 36% 51 30%
４．観光客が通りを歩くにぎわい 135 41% 59 38% 76 44%
５．子育て世代や小中高生の居場所となるにぎわい 133 41% 69 44% 64 37%
６．住む人が増えることによるにぎわい 140 43% 65 42% 75 44%
７．その他自由意見 5 2% 4 3% 1 1%

40代以下 50代以上

40代以下 50代以上

問６　この地域には、どのような「にぎわい」が必要だと思いますか？（３つまで選択可）
※割合については、選択数/回答者数（328人）で計上。3つ選択につき、全体割合の合計は100％ではない。
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問６ この地域には、どのような「にぎわい」が必要だと思いますか？



全体 割合
５．世代を超えて、趣味や娯楽が楽しめ、座ってくつろげる
カフェ

121 37% 50 32% 71 41%

４．特産品や野菜を売る物産施設 96 29% 38 24% 58 34%
17．昼はカフェ、夜は居酒屋、土日は食堂のような営業形態
のお店

93 28% 49 31% 44 26%

１．マルシェ（市場）が開催できるスペース 86 26% 45 29% 41 24%
２．起業する人のためのチャレンジショップ 56 17% 29 19% 27 16%
11．移住希望者向けの短期の賃貸住宅 52 16% 21 13% 31 18%
12．中高生が集まり、飲食や勉強、読書ができるスペース 43 13% 27 17% 16 9%
14．高齢者が集まり、趣味や娯楽が楽しめる、送迎つきの施
設

41 13% 8 5% 33 19%

６．公園（公衆トイレ、あずまや等） 38 12% 18 12% 20 12%
７．駐車場 38 12% 11 7% 27 16%
16．音楽や演劇等ができる小規模なライブ会場 35 11% 20 13% 15 9%
10．ゲストハウス、シュアハウスなどの宿泊施設 29 9% 17 11% 12 7%
８．こども食堂を含む、なくなった思い出のメニューを継承
する飲食店

28 9% 12 8% 16 9%

９．Eスポーツ（テレビゲーム）ができて、ネットで交流でき
る施設

22 7% 12 8% 10 6%

18．日替わりで、経営者が変わり、施設を共有する形態のお
店

15 5% 9 6% 6 3%

19．その他自由意見 14 4% 11 7% 3 2%
３．レンタルオフィス、コワーキングスペース（共同で使用
する事務所）

14 4% 8 5% 6 3%

13．小中学生等を対象にした学習施設 9 3% 5 3% 4 2%
15．会員制24時間営業の個室スペース 8 2% 8 5% 0 0%

40代以下 50代以上

問７　問６で、選んだ中心市街地に「にぎわい」を創り出すために空き家や空きスペースの活用がかか
せません。空き家や空きスペースを活用するとして、この地域に必要なもの、施設、機能はなんだと思
いますか？（３つまで選択可）
※割合については、選択数/回答者数（328人）で計上。3つ選択につき、全体割合の合計は100％ではない。
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２．人が集まり、交流する仕組みを運営する組織、人材の確保

１．人が集まり、交流するきっかけとなる機能、施設の維持

4．人が集まり、交流する仕組みを継続させる行政の支援

３．人が集まり、交流するきっかけを生み出す民間の経営手腕

5．その他自由意見

問１０ 高田地域の中心市街地に、人が交流する「にぎわい」をつくりだす

のに、大切だと思うのは何ですか？
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所）
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空きスペースの活用がかかせません。空き家や空きスペースを活用すると

して、この地域に必要なもの、施設、機能はなんだと思いますか？



全体 割合
２．ゴミのポイ捨て 208 63% 92 59% 116 67%
５．違法な路上駐車 164 50% 65 42% 99 58%
１．人が集まる騒音 76 23% 42 27% 34 20%
４．交通量の増加 76 23% 38 24% 38 22%
３．知らない人が入ってくること 50 15% 18 12% 32 19%
６．イベント等へ協力 32 10% 19 12% 13 8%
７．その他自由意見 18 5% 11 7% 7 4%

全体 割合
６．道の駅のような特産品や野菜を売る物産施設 130 40% 43 28% 87 51%
８．座ってくつろげるカフェ、オープンテラスやマルシェが
できる施設

97 30% 53 34% 44 26%

９．飲食店もしくは、複数の飲食店が集まるスペース 76 23% 40 26% 36 21%
７．全天候型の子どものあそび場と子育ての相談ができる施
設

71 22% 42 27% 29 17%

２．駐車場（公衆トイレ、観光用の大型バスを含む） 64 20% 25 16% 39 23%
３．小会合や慰労会ができる、大人も子どもも集えるコミュ
ニティーセンター

52 16% 21 13% 31 18%

14．災害時の避難所としての機能 47 14% 19 12% 28 16%
１．公園（公衆トイレ、あずまや等） 41 13% 18 12% 23 13%
13．高齢者が集まり、趣味や娯楽が楽しめる、送迎つきの施
設

38 12% 11 7% 27 16%

12．小中高生が自主学習や読書し、友達との会話を楽しむス
ペース

35 11% 18 12% 17 10%

10．音楽や演劇等ができるライブ会場 34 10% 20 13% 14 8%
４．スポ少やスポーツ団体の拠点となる運動施設（体育館な
ど）

31 9% 19 12% 12 7%

15．天海大僧正の生誕地に近いので、郷土歴史文化の展示ス
ペース

27 8% 13 8% 14 8%

11．御田植祭り、大俵引きなどの祭りや伝統行事の練習や準
備施設

22 7% 12 8% 10 6%

16．その他自由意見 13 4% 11 7% 2 1%
５．レンタルオフィス、コワーキングスペース（共同で使用
する事務所）

7 2% 5 3% 2 1%

全体 割合
２．人が集まり、交流する仕組みを運営する組織、人材の確
保

187 57% 88 56% 99 58%

１．人が集まり、交流するきっかけとなる機能、施設の維持 186 57% 84 54% 102 59%

4．人が集まり、交流する仕組みを継続させる行政の支援 185 56% 80 51% 105 61%
３．人が集まり、交流するきっかけを生み出す民間の経営手
腕

115 35% 49 31% 66 38%

5．その他自由意見 8 2% 6 4% 2 1%

40代以下 50代以上

40代以下 50代以上

40代以下 50代以上

問１０　高田地域の中心市街地に、人が交流する「にぎわい」をつくりだすのに、大切だと思うのは何
ですか？、（３つまで選択可）
※割合については、選択数/回答者数（328人）で計上。3つ選択につき、全体割合の合計は100％ではない。

問９　高田地域の中心市街地活性化していくために、旧高田公民館跡地（東邦銀行高田支店北側、約
3,000㎡）の有効的な利活用として、どのような役割、機能が望ましいと思いますか？（３つまで選択
可）
※割合については、選択数/回答者数（328人）で計上。3つ選択につき、全体割合の合計は100％ではない。

問８　高田地域の中心市街地に、「にぎわい」が創り出された場合、心配されることはなんだと思いま
すか？（３つまで選択可）
※割合については、選択数/回答者数（328人）で計上。3つ選択につき、全体割合の合計は100％ではない。


